

## АВТОР

### «КАТЮШИ»

Зрители, друзья, коллеги пришли 25 февраля в Колонный зал Дома союзов, чтобы встретиться с лауреатом Государственной премии СССР, народным артистом РСФСР М. И. Блантером, 70-летию которого и был посвящен концерт.

**ЛЕГЕНДАРНАЯ «КАТЮША»...**  
Родившаяся перед войной, она облетела всю страну, перешагнула ее границы и зазвучала на многих языках мира. «Катюшу» пели советские воины в годы Великой Отечественной войны, борцы Сопротивления во Франции и Италии. Поют ее и по сей день.

В концерте, который смотрели и слушали миллионы телезрителей и радиослушателей, прозвучали давно полюбившиеся песни юбиляра. Их исполнили известные солисты, Краснознаменный ансамбль песни и пляски Советской Армии.

Л. ПОЛОСИН.